
 

 

  REZERVACIJA 

Za rezervacijo Premium in parcel A se zaračuna akontacija v 

višini cene parcele za celoten rezerviran termin. Celoten 

znesek (100% akontacije) pa se odšteje od končnega 

računa. 

Za rezervacijo parcele B in parcele C je potrebno plačati 

nepovratno pristojbino za rezervacijo v višini 40 € za vsako 

rezervirano parcelo. Znesek rezervacijske pristojbine se ne 

odšteje od končnega računa in se v primeru odpovedi ne 

vrne. 

Potrditev rezervacije s plačilom akontacije/pristojbine 

pomeni, da se gost strinja s splošnimi pogoji. 

Ob plačilu obvezno navedite številko rezervirane parcele in 

termin bivanja. 

IBAN HR8124070001100381533                                       

SWIFT CODE : OTPVHR2X                                                      

Adria more d.o.o., Brune Bušića 43, 23211 Pakoštane 

V kolikor akontacija ali pristojbina za rezervacijo ni plačana 

do navedenega datuma, se rezervacija šteje za neveljavno. 

 

ODPOVED REZERVACIJE ALI SPREMEMBA 

Rezervacijo je mogoče odpovedati samo preko elektronske 

pošte. Telefonske zahteve za odpovedi ali spremembe 

rezervacij ne bodo sprejete. 

V primeru odpovedi rezervacije parcele Premium in A vsaj 

30 dni pred prihodom, se znesek akontacije, zmanjšan za 

plačilo rezervacijske pristojbine (40 €), vrne. V primeru 

kasnejše odpovedi se vplačani znesek zadrži v celoti. 

Datum rezervacije je možno spremeniti brez stroškov za 

"Zasedana nenastanjena parcela" / "Pristojbina za zgodnji 

odhod ", le če je najavljen in odobren najkasneje 30 dni pred 

rezerviranim datumom prihoda. Samovoljno skrajšanje 

termina se zaračuna po ceniku. 

 

 

Pri vsaki spremembi rezervacije si pridržujemo pravico do 

spremembe številke parcele, tudi če vam je bila predhodno 

že dodeljena. 

 PRIHODI I ODHODI 
    

Prihodi in odhodi na rezervirane parcele so možni vsak dan v 
celotni sezoni. 
 

  Check-out do 13. ure / Check-in od 13. ure   

Pozen prihod: rezervirana parcela gosta čaka do 13:00 

naslednjega dne, vendar se dnevno zaračuna pristojbina za 

"Zasedana nenastanjena parcela" po veljavnem ceniku. V 

primeru neprihoda do 13:00 naslednjega dne, je rezervacija 

odpovedana. 

Predčasni odhod: gost je dolžan plačati znesek za celotno 

obdobje rezervacije. V primeru zgodnejšega odhoda od 

rezerviranega se dnevno zaračuna  "Pristojbina za zgodnji 

odhod " po veljavnem ceniku. 

Kasnejši odhod: za bivanje v kampu po 13. uri na dan 

odhoda se zaračuna dodatni dan bivanja. 

PLAČILO 

Plačilo je možno samo s karticami (Visa, Master, Maestro), 

gotovine ne sprejemamo. 

Da bi se izognili morebitni zamudi na dan odhoda, gostom 

priporočamo, da stroške bivanja poravnate najkasneje 1 

dan pred predvidenim odhodom. 

ZAVAROVANJE 

Kamp ne prevzema odgovornosti v primeru kraje, nesreče 

ali poškodovanja lastnine ali oseb, prav tako ne prevzema 

odgovornosti za škodo, ki jo povzročijo nevihte, toča, podrta 

drevesa, veje, smola ali storži, bolezni, epidemije, požari, 

naravne nesreče, itd. 

Gostom svetujemo, da svojo lastnino zavarujejo za 

morebitna tveganja bivanja v kampu pri zavarovalnici po 

lastni izbiri. 
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SPLOŠNI POGOJI ZA KAMP PARCELE 


